

巴西醫療中心開幕 提供補牙拔牙服務

85.06.16

為服務貧苦民眾，慈濟巴西聯絡處於本日在會所舉行醫療中心開幕典禮，有近兩百位僑界來賓前往道賀。

目前醫療中心以牙科義診為主，在每週四、日為持有清寒證明的華僑和巴西民眾提供補牙和拔牙服務，未來將再增設小兒科和內科等。巴西草藥中心陳和昌醫師每月將提供五位醫藥免費名額，供慈濟轉介貧苦病患前往醫治。

慈濟情帶來格拉茲之春 家鄉味解鄉愁人間洋溫情

85.06.16

為籌建台灣慈濟大林醫院與兒童發展復健中心，奧地利聯絡處慈濟人於本日本在格拉茲市京龍飯店舉辦義賣會，師姊們準備了包子、饅頭、紅豆湯圓、滷豆乾、茶葉蛋、豆花、米粉羹、鳳梨酥等家鄉味，花園中也陳列了慈濟四大志業的看板；讓五十多位台灣留學生、當地外國友人和開台灣餐館的華人們大快朵頤之餘，同時聆聽師兄師姊介紹慈濟志業。

端午佳節洋溢慈濟情 歌舞表演娛樂病患和老人

85.06.16

端午佳節來臨，香港慈濟人於本日起兩天分別到沙田醫院及元朗盲人老人院慰訪，與病患及老人歡度佳節。

是日一早，一百五十多位慈濟人冒著滂沱大雨趕赴沙田醫院展開舞台佈置、節目排練等籌備工作。午後，節目在「心願」手語歌中正式展開，有脫口秀、舞蹈、演唱等，讓無法回家過節的病患們得以享受一場心靈饗宴。17日，三十多位香港慈濟人又趕赴元朗盲人老人

院，用歌唱和比賽，與爺爺奶奶共度端午佳節。

老吾老以及人之老 墨爾本寒冬送暖到安老院

85.06.16

澳洲墨爾本慈濟人以寒冬送暖的心意，在本日帶著粽子、蛋糕、水果等，與一家華人安老之家的八位老人歡度端午節。師兄姊忙著剝橘子、切蛋糕，細心地為老奶奶餵食，在精彩的手語歌曲表演外，並演唱高山青等多首國台語老歌，老人都開心的跟著打拍子。

墨爾本聯絡處於今年4月成立，是澳洲繼雪梨、布里斯本之後第三個聯絡處，目前有會員一百五十位，主要活動有讀書會、關懷老人院、參與送餐盒予行動不便老人等。

一場別開生面的運動會 聖荷西慶祝西方父親節

85.06.16

為慶祝西方的父親節，聖荷西聯絡處於本日本在 Berryesa 社區運動公園以別開生面的運動野餐會慶祝，並選出代表參加8月10日在灣區舉行的華人運動會。當天參賽者踴躍，慈青們有的同時報名羽球、田徑、拔河等四、五項比賽，老少玩得不亦樂乎。

精進菩薩大願有大力 夏威夷開辦慈濟人文學校

85.06.16

夏威夷慈濟人文學校於本日本舉行暑期班開學典禮，預計招收一百位學生，有八十位學生於6月2、9日兩日的註冊中完成報名手續。當天同時成立培訓慈誠隊、慈青和愛心媽媽，為甫成立一個多月的夏威夷聯絡處增添生力軍。

夏威夷慈濟人文學校目前暫借 Alawai 小